

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ

Булевар др Зорана Ђинђића 81, Ниш

ПИБ 100664516

Матични број 07215282

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

за набавку добара – спортске униформе за мушке и женске спортске екипе за потребе
Наручиоца - Медицинског факултета Универзитета у Нишу

Поступак се спроводи у складу са чланом 71. Правилника о ближем уређивању
поступака набавки на Медицинском факултету Универзитета у Нишу

Број понуде: _____

Подаци о понуђачу:

Назив понуђача:	
Адреса седишта:	
Особа за контакт:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Факс:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ):	
Број рачуна и банка где је отворен:	
Лице овлашћено за потписивање уговора:	

ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ

Спортске униформе чине **дресови** за одбојкашке, кошаркашке, рукометне и фудсал екипе, **поло мајице** за студенте који се такмиче у тенису, стоном тенису, шаху, стрелаштву и кросу, као и **бадемантили** за мушку и женску пливачку екипу.

Дресови треба да буду од 100% полиестера са *sublimatic* штампом. Горњи део дреса треба да чине комбинације тегет и беле боје. На предњој страни, у висини груди, треба да се налази лого Медицинског факултета Универзитета у Нишу са леве стране, а са десне лого Студентске уније Медицинског факултета у Нишу. На задњој страни треба да пише „МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ НИШ“, број и испод броја лого Студентске уније Медицинског

факултета у Нишу. Доњи део дреса треба да буде тегет боје. На предњој страни леве ногавице треба да се нађе број који се подудара са бројем на горњем делу дреса, а на предњој страни десне ногавице лого Медицинског факултета Универзитета у Нишу.

Поло мајице треба да буду памучне, од *rike* материјала, тегет боје. На предњој страни, у висини груди, треба да се налази бели лого Медицинског факултета Универзитета у Нишу са леве стране, а са десне бели лого Студентске уније Медицинског факултета у Нишу. На задњој страни треба белим словима да пише „МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ НИШ“.

Бадемантили треба да буду од памучног материјала, беле боје. На задњој страни треба да се налази вез тегет боје, којим ће бити извезено „МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ НИШ“.

Ред. бр.	Опис	Јед. мере	Количина	Јединична цена у динарима без ПДВ-а	Јединична цена у динарима са ПДВ-ом	Укупна цена у динарима без ПДВ-а	Укупна цена у динарима са ПДВ-ом
1	Дрес за мушку одбојкашку екипу: 1 комад величине M , 14 комада величине L и 6 комада величине XL	КОМ.	21				
2	Дрес за женску одбојкашку екипу: 3 комада величине S , 10 комада величине M и 10 комада величине L	КОМ.	23				
3	Дрес за мушку фудбал екипу: 4 комада величине M и 16 комада величине L	КОМ.	20				
4	Дрес за женску фудбал екипу: 5 комада величине S , 6 комада величине M ,	КОМ.	16				

	3 комада величине L и 2 комада величине XL						
5	Дрес за мушку рукометну екипу: 2 комада величине M , 11 комада величине L и 3 комада величине XL	КОМ.	16				
6	Дрес за женску рукометну екипу: 3 комада величине S , 6 комада величине M и 5 комада величине L	КОМ.	14				
7	Дрес за мушку кошаркашку екипу: 7 комада величине L , 7 комада величине XL и 2 комада величине XXL	КОМ.	16				
8	Дрес за женску кошаркашку екипу: 2 комада величине S , 5 комада величине M , 6 комада величине L и 1 комад величине XXL	КОМ.	14				
9	ПОЛО мајице за мушкарце: 6 комада величине M , 22 комада величине L и 12 комада величине XL	КОМ.	40				

10	ПОЛО мајице за жене: 10 комада величине S , 20 комада величине M и 10 комада величине L	КОМ.	40				
11	Бадемантили за мушкарце: 6 комада величине L и 5 комада величине XL	КОМ.	11				
12	Бадемантили за жене: 2 комада величине S , 4 комада величине M и 3 комада величине L	КОМ.	9				
УКУПНО							

Узорак у виду једног (1) дреса и једне (1) поло мајице доставити на увид члану комисије за спровођење предметне набавке – Немањи Ристићу у року од четрдесетосам (48) часова од тренутка објављивања набавке на сајту Наручиоца - Медицинског факултета Универзитета у Нишу.

Рок испоруке добара износи *три (3) радна дана* од дана закључења уговора.

Место испоруке добара је адреса Наручиоца - Медицински факултет Универзитета у Нишу, Булевар др Зорана Ђинђића број 81.

Рок плаћања износи најдуже четрдесетпет (45) дана од дана уредне регистрације исправне фактуре Продавца у Систему електронских фактура (СЕФ), од када се сматра да је Наручилац примио фактуру.

Датум

10.12.2024. год.

М.П.

(потпис овлашћеног лица Понуђача)